COMPAÑÍA DE RESPONSABILIDAD LIMITADA "CONSTRUCTORA VIVAR CALDERON CIA. LTDA."

Pindal – Loja – Ecuador

NOMBRAMIENTO DEL PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA "CONSTRUCTORA VIVAR CALDERON CIA. LTDA.

Pindal, 03 de octubre del 2018

Ing. ROBERTO FAVIO ENRIQUEZ VINCES

Ecuatoriano, con cedula de ciudadanía N°110372080-9, domiciliado en el cantón Pindal, Provincia de Loja, calles comercio e Isidro Ayora, de estado civil soltero, empleado privado, con número de teléfono 0989499354.

De mi consideración:

Tengo el agrado de llevar a su conocimiento que la Junta General de Socios de la COMPAÑÍA "CONSTRUCTORA VIVAR CALDERON CIA. LTDA., en sesión realizada el 01 de Octubre del 2018, tuvo el acierto de nombrar a usted PRESIDENTE de la compañía para un periodo estatutario de 2 años.

Las atribuciones y deberes del Presidente constan en la escritura pública constitutiva de la COMPAÑÍA "CONSTRUCTORA VIVAR CALDERON CIA. LTDA., celebrada el 22 de junio del año 2012, ante la Notaria Publica Primera del cantón Pindal, Sra. Mercy Elizabeth Zambrano Ochoa, e inscrita en el Registro de la Propiedad del cantón Pindal, bajo el número 5 (cinco) de fecha 08 de agosto del 2012.

Usted, se dignará hacer constar su aceptación al pie de la presente. CONSTRUCTORA

VIVAR CALDERÓN CIA. TOA.

Jéssica Patricia Vivar Calder GERENTE GENERAL RUC: 1191745864001

Atentamente

Jessica

Vivar Calderón

Gerente General de la Compañía "CONSTRUCTORA VIVAR CALDERON CIA, LTDA.

N° TRAMITE: 77989-0041-18 **DOCUMENTO:** Numbramiento EXP: 148823

Acepto el cargo de Presidente de la Compañía **"CONSTRUCTORA VIVAR CALDERON CIA. LTDA**., que se me confiere según el nombramiento precedente. Pindal, al 03 de Octubre del 2018.

Ing. Roberto Favio Enriquez Vinces

Presidente de la Compañía "CONSTRUCTORA VIVAR CALDERON CIA. L'TDA.

CONSTRUCTORA